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1. ×è iñíó¹ ïîñëiäîâíiñòü äîäàòíèõ ÷èñåë (an, n ≥ 1), äëÿ ÿêî¨ ãðàíèöÿ
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2. Çîáðàçèòè íà êîìïëåêñíié ïëîùèíi C ìíîæèíó âñiõ òàêèõ òî÷îê z, ùî äëÿ áóäü-ÿêîãî n ∈ N âèêîíó¹òüñÿ íåðiâíiñòü
Re zn ≥ 0.

3. Ïîñëiäîâíiñòü (bn, n ≥ 0) çàäàíî ðåêóðåíòíèì ñïiââiäíîøåííÿì

bn+2 =
bn+1

bn + bnbn+1

ç ïî÷àòêîâèìè óìîâàìè b0 = 20, b1 = 21. Çíàéòè b2021.

4. Çíàéòè âñi íåïåðåðâíi íà [0, 1] òà äèôåðåíöiéîâíi íà (0, 1) ôóíêöi¨ f òàêi, ùî f(0) = 0 òà |f ′(x)| ≤ |f(x)| äëÿ âñiõ
x ∈ (0, 1).

5. Ó ïðîñòîði íà âiäñòàíi îäíà âiä îäíî¨ ðîçòàøîâàíî äâi êóëi ç öåíòðàìè O1 òà O2 i ðàäióñàìè R1 òà R2.
Äå íà âiäðiçêó O1O2 (àëå çîâíi êóëü) ïîòðiáíî âñòàíîâèòè äæåðåëî ñâiòëà, ùîá ñóìàðíà ïëîùà îñâiòëåíèõ ÷àñòèí îáîõ
ñôåð íàáóëà ìàêñèìàëüíîãî çíà÷åííÿ? Âiäïîâiäü ïîäàòè ó âèãëÿäi âiäíîøåííÿ, â ÿêîìó òî÷êà ðîçòàøóâàííÿ äæåðåëà
ìà¹ äiëèòè âiäðiçîê O1O2.

6. Äëÿ íàòóðàëüíèõ ÷èñåë i òà j ïîçíà÷èìî ÷åðåç σi,j ñóìó ¨õ ñïiëüíèõ äiëüíèêiâ:
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Íàïðèêëàä, σ8,12 = 1 + 2 + 4 = 7. Îá÷èñëèòè âèçíà÷íèê∣∣∣∣∣∣∣∣∣∣
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